



## Три крупнейшие выставки, посвященные энергетике пройдут в Алматы

13.9.2016

**25 - 27 октября состоятся три крупнейшие выставки, посвященные индустрии энергетики: “Энергетика, Электротехника и Энергетическое машиностроение” - PowerKazakhstan 2016, “Освещение, Светотехника, Светодиодные технологии” -LightingKazakhstan 2016 и “Возобновляемые источники энергии, Энергосбережение, Энергоэффективность и ресурсосбережение” -ReEnergyKazakhstan 2016.**

Возобновляемые энергетические ресурсы являются в настоящее время одним из основных инструментов модернизации промышленности, жилищно-коммунального хозяйства, транспортного сектора и многих других. Успешная политика энергосбережения обеспечивает энергетическую и экологическую безопасность страны. Кроме того, обеспечение повышения энергоэффективности стимулирует внедрение новых инновационных технологий и решений, что в свою очередь стимулирует активное взаимодействие развития науки и трансфера технологий

Выставки PowerKazakhstan, LightingKazakhstan и ReEnergyKazakhstan, призванные найти оптимальные решения в области энергосбережения, ознакомят посетителей и участников выставок с самыми последними разработками и технологиями в отрасли энергетики.

К примеру, выставка LightingKazakhstan представит техническое, декоративное и ландшафтное освещение; освещение промышленных объектов различных отраслей; источники света, услуги дизайна и светотехническое проектирование, а также LED технологии, компоненты и материалы для производства светотехнической продукции.

Так как энергосбережение и энергоэффективность являются основными трендами в области энергетики в современном мире, выставка ReEnergyKazakhstan как нельзя лучше раскрывает тенденции данной области, из года в год демонстрируя стабильный рост количества экспонентов и повышение интереса со стороны иностранных компаний. «За последнее время в Казахстане очень сильно развивается сфера возобновляемой энергии. Не смотря на то, что наша страна богата углем, нефтью и газом, со стороны правительства серьезное внимание уделяется ВИЭ, энергосбережению и энергоэффективности. Эффективность энергосбережения является очень важным и нужным направлением», - отметил ЕсбергенАбитаев, Управляющий директор по производственно-техническим вопросам Акционерного общества «Самрук-Энерго»

на открытии выставки в 2015 году.

Еще одно октябрьское событие - выставка PowerKazakhstan 2016 представит вниманию посетителей полный спектр самого современного оборудования, технологий и услуг для электроэнергетической отрасли.

Насыщенная программа трех энергетических выставок включит в себя тематические круглые столы, деловые встречи, семинары. Представители проекта ПРООН/ГЭФ и Правительства РК развернут дискуссию на тему «Продвижение энергоэффективного освещения в Казахстане», в ходе которой присутствующие обсудят вопросы развития светотехнической отрасли в Казахстане, а также преимущества энергоэффективного освещения.

Спикеры АО «НПО «Каскад» расскажут посетителям о НКУ блочно-модульной конструкции с применением инновационных решений и комплектующих, а у посетителей семинара ТОО "ASTELS" будет уникальная возможность узнать о прорыве в отечественной электроэнергетике - вакуумный выключатель AVL-1200.

В этом году на выставки придут представители России, Китая, Чехии, Германии, Турции, Ирана, Кореи, Финляндии. Национальные стенды будут представлены компаниями из Китая и Чешской Республики.

Выставки пройдут при официальной поддержке и активном участии Министерства энергетики, Министерства по инвестициям и развитию, Акимата города Алматы, АО «KEGOC», АО «Самрук-Энерго», «Союза Инженеров-энергетиков Республики Казахстан», ОЮЛ «Казахстанская Электроэнергетическая Ассоциация» и дипломатических миссий стран-участниц.

Организаторами выставок является казахстанская выставочная компания «Itesa» совместно с международной Группой компаний ITE (Великобритания).

<http://www.powerexpo.kz/ru/>